
				HAJVEČJA CELINA	ČRNOGOR. PISATELJ (MIHAILO)	LJUBK. M. IME	PREPIR	ZNAMKA AM. FOTO-APARATOV IN FILMOV	PISANA TROPSKA PAPIGA		
AM. ZVEZNA DRŽAVA (ORIO.)				HOMERJEV EP	SOSEDNI ČRKI	FR. TRAGER (JEAN)	YODNI VRTINEC	IZRAELSKA LUKA OB SREDOZ.M.			
SPODNJI	ORZ. SODNI USLUŽBENEC	MARX	OSEBNI ZAIKEM	UMRLI KOŠARKAR (RADIOVOJE) IDA KRAVANJA	MEM. MEŠČ. FILOZOF (GEORGI)						
ROMAN CLAUDA ANETA	KALUP ZA ULIVANJE ČRK	OVALNI KROŽNIK	POVRTHINA	PAS PRI KIMONU	LOVSKI PES	JEZERO NA FILIPIN OTOKU LUZON	RADON	IZRAELSKA LUKA OB RDEČEM MORJU	ŽLEBČEK	OSEBA IZ "KEKCA"	SRBSKO M. IME
						DEL ZIMSKE GARDEROBE	SKELET	GRODJE ZA ŠIVANJE	BAKER	SLOV. SLIKAR (ANTON)	TVAR
						MESTO V VZH. SRBLJI	APETIT	ME DRAM. IGRALKE LEONOVE			
						PORT. OTOK V ATLANTIKU	ŠOLSKE ODBOR	COLN ZA REŠEV. V SOBAM			

In memoriam

JOŽE VEHOVEC

Dne 12. decembra lani smo se na pokopališču v Polju za vedno poslovili od našega dragega tovariša JOŽETA VEHOVCA rezervnega kapetana. Rodil se je 1908. leta v Straži pri Moravčah. Kot mlad fant se je izučil za čevljarja in delal, kjer je pač delo dobil. Bil je ves čas naprednega mišljenja — kot vsa njegova družina, ki je že v letih 1941 in 42 vedela, kje je njeno mesto. Skupaj z brati Tonetom, Cirilom, Francevom in Vorancem, ki se žal

ni več vrnil iz NOV, je odšel leta 1942 v partizane, medtem, ko so bili starši in sestre izgnani v Nemčijo. Med NOV je prehodil dolgo partizansko pot prek Gorenjske, Štajerske in Dolenjske, se udeležil nešteti bojov in napadov ter leta 1945 vkorakal v osvobodeno Ljubljano kot komandir čete s činom poročnika. Leta 1946 je bil demobiliziran iz JLA, potem pa se je zaposlil na osnovni šoli v Polju, kjer je delal do upokojitve. Tovariš Vehovec je tudi po demobilizaciji vedel, kje je njegovo mesto ter se takoj vključil v vse politične organizacije. Kje vse smo ga videli: v SZDL, pri RO, pri KS in več kot 15 let kot zmago-slavnega nosilca prapora organizacije ZZB in VVI, s katerim je vsako leto strum-

no korakal ob žici partizanske Ljubljane; pa na dan borca, za dan mrtvih na Urhu, na ljubljanskih Zalah, s praporom je pospremil na zadnjo pot nešteto naših tovarišev; nazadnje smo ga videli 4. julija letos v Zajčji Dobravi, ko je ponosno stal na slavnostni tribuni. Tovariša Jožetu smo imeli vsi radi. Vsakdo je šel vesel z njim na dopust v Banjole in kadar je bila naša organizacija na izletu, je bil ves čas obkrožen od vseh nas saj je bil vedno poln smeha in ve-drine. Težko smo se sprijaznili z mislijo, da nas ne bo več obiskoval na naših domovih. Čeprav je bil kratek čas v bolnišnici, vendar se nismo mogli vsi zvrstiti ob njegovi postelji. Nešteto je bilo vabil, časopisov in drugega gradiva naših organizacij, ki jih je z največjim veseljem raznašal med nas. Zelo aktivno je sodeloval pri vseh volitvah. V lanskem oktobru je kljub nezdravljivi bolezni še zadnjič raznesel Našo skupnost. To je bil tudi njegov zadnji obisk na naših domovih. Kako priljubljen in cenjen je bil, je pokazala velika množica ljudi, ki se je poslovila od njega, njegovi najbližji sodelavci iz Polja in Moravč pa so mu stali še na zadnji častni straži.

štajerskega partizanskega bataljona na Pugledu. 27. februarja 1942 je bilo zaradi izdajstva aretiranih več aktivistov, med njimi tudi Polde. Vse do kapitulacije Italije je bil v raznih zaporih v Italiji. Med tem so Italijani marca 1942, ko so požigali v Podlipoglavu, popolnoma izropali in požgali tudi njegovo hišo. Po kapitulaciji Italije se je sicer vrnil v Ljubljano, vendar domov ni mogel, ker je bil pravočasno opozorjen, da je pri okupatorjih in domačih izdajalcih preveč kompromitiran. Tako je ostal v Ljubljani in tam živel v polilegali.



Po osvoboditvi je z obema rokama krepko poprijel za delo. Postal je prvi predsednik krajevnega narodnoosvobodilnega odbora Podlipoglav in predsednik obnovitvene zadruge. Po združitvi KNOO v krajevni ljudski odbor Dobrunje je postal njegov član in poverjenik za finance. Po združitvi občin Dobrunje in Polje pa se je zaposlil kot gozdar pri gozdarski upravi mestnega ljudskega odbora, kjer je bil do upokojitve. Skromen, priazen in deloven, to so bile Poldetove odlike, zaradi katerih je imel veliko prijateljev, ki ga bodo še dolgo ohranili v lepem spominu.

ANICA CERAR

POLDE KAVČIČ

V 72. letu starosti nas je nenadoma zapustil Polde Kavčič, upokojeni gozdar in gostilničar v Podlipoglavu. Že pred vojno je bil napredno usmerjen in podpiral napredno delavsko gibanje. Zato se je že 1941. leta vključil v narodnoosvobodilno gibanje. Bil je član prvega terenskega odbora OF v Podlipoglavu. V hudi zimi 1941/42 je bilo vse delovanje OF, torej tudi njegovo, usmerjeno v oskrbovanje II.

Tehnično izobraževanje Moščanov

Odkar je prešel pouk tehnične vzgoje na skrajni rob šolskega predmetnika, je izvenskološko tehnično izobraževanje mladine in odraslih še tolikanj pomembnejše. Enotno usmerjanje in tesnejše sodelovanje z družbenopolitičnimi dejavniki pa bo prispevalo k še mnogo boljšim uspehom na tem področju. Tehnično izobraževanje je iz dneva v dan večjega pomena spričo vključevanja posameznih enot tehničnih dejavnosti v splošni ljudski odbor. Vsekakor pa zavzema pri tem posebno mesto gradnja avtodroma v Sneberjah. Zamisel, ki je vznikla že v letu 1962, MORA ŽIVETI! Začeta zemeljska dela za avtodrom v Sneberjah so po dolgem obdobju obnovili v letu 1972. Na avtodromu naj bi se urili in izobraževali občani v vožnji z avtomobili in drugimi motornimi vozili, se urili pionirji v vožnji z dvokolesi, preskušali in tekmovali aktivisti ljudske tehnike z radijsko vodenimi modeli in nazadnje našli tudi mnogi turisti delček svoje zabave! Saj so ob avtodromu pred-

videni tudi avtocamp, gostinski lokal in sodobno urejene avto steze. Predvidoma bi znašal letni dohodek v tem objektu 252.900 dinarjev. V tem znesku je zajetih 200.000 dinarjev iz prispevkov kandidatov voznikov A in B kategorije. Nadaljnjih 5.400 din je predviden dohodek od treningov 30 tekmovalcev, 7.500 dinarjev dohodka pa od petih prireditelj. Posredovanje reklamnih transparentov na prireditvah bi prineslo okrog 10.000 dinarjev, medtem ko bi stalne reklame znašale okrog 18.000 din. Izposojanje gokart vozil v pripravi za tekmovanja bi za 25 tednov veljalo 12.000 din. Tako so načrtovali strokovnjaki dohodka. Med izdatki so zajeta le nujna vod-

GOSTINSKO PODJETJE
FIGOVEC Ljubljana
Obiščite nas in postregli vam bomo z domačimi specialitetami in pristnimi bizeljskimi vini.
GOSTILNA "KRPAN", Ob Ljubljani 24

ELLUX
izdeluje svetlobna telesa
Litijska cesta 31,
tel. 311-985 in 316-556
LJUBLJANA

V NOvem DOMU JE PRIJETNO

Upokojevcem iz doma počitka Kodeljevo so se že preselili v dom upokojencev na Taboru. Tudi socialno šibki so v domu. V četrtek, 4. januarja 1973, so se iz doma počitka Kodeljevo odselili zadnji oskrbovanci tega doma v A in B oddelek, to je v stari dom in novi prizidek doma upokojencev Tabor 10. Zaradi prenizke pokojnine komisija ni odbila prav nobenega starega človeka. Stvar so uredili sporazumno z občinskimi službami. V domu na Tabor so bili sprejeti predvsem materialno slabše preskrbljeni upokojevcem in drugi oskrbovanci, to je predvsem oni, ki so bili v domu počitka na Kodeljevem. V domu bodo dobili svoje prostore tudi mestni in republiški odbor društva upokojencev. Bivanje v enoposteljni sobi v stavbi A stane dnevno 53 dinarjev, v stavbi B pa 49,80 dinarjev. Bivanje v dvoposteljni sobi v stavbi A in B, dnevno 43,35 dinarjev ali mesečno (30 dni) 1.300,50 dinarjev. Stroški dodatne oskrbe za oskrbovance, ki potrebujejo stalno zdravniško in medicinsko pomoč, nadzor in varstvo pri opravljanju osnovnih življenjskih funkcij znašajo dnevno 16 dinarjev. Prav zato je v domu tudi sanitarijski del za okrog 80 upokojencev, ki potrebujejo posebno bolnišnično nego. Hrana je za vse oskrbovance enaka in jo delijo v domu štirikrat dnevno. Posamezni oskrbovanci pa dobijo tudi dietno hrano. V domu brezplačno perejo perilo in ga kr-pajo, brezplačno se dobe zdravila. V ambulanti je organizirana zdravstvena služba. Oskrbovanci zelo spoštujejo in cenijo socialno delavko Cirilo Svetinovo, ki je ob vsakem času in vsake-mu oskrbovancu pripravljena takoj pomagati. Tudi uprava doma Tabor po potrebi priskoči na pomoč vsem in vsakomur. Tako preživljajo svoja zadnja leta življenja starke in starčki v domu upokojencev na Taboru 10 v Ljubljani. ANTON ZRNEC

Barake, smeti in še kaj



Ljubljana in njena okolica že postopoma postaja eno samo smetišče. Tudi v občini Moste-Polje imamo dovolj divjih odlagališč smeti, kot je denimo tole v Zg. Kašlju. Sodimo, da bi morale pristojne inšpekcije temeljito „prečesati“ teren in ostreje ukrepati

Rešitve nagradne kombinacije

V uredništvo Naše skupnosti je do roka prispelo 94 rešitev nagradne kombinacije. Komisija je izrežala naslednje štiri reševalce, ki prejmejo po 100 dinarjev: Lado Medvid, Povšetova 104/am pošta 61000 Ljubljana, Franca Susman, Stražarjeva 22/a, pošta 61000 Ljubljana, Janez Kreč, Proletarska 1/II, pošta 61000 Ljubljana, Marica Sašel, Ulica 15. aprila 3, pošta 61000 Ljubljana. Nagradjenci lahko denarne nagrade dvignejo v uredništvu Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42/II vsak dan razen sobote od 8. do 15. ure, ob sredah od 8. do 17. ure. Vse reševalce nagradne kombinacije obveščamo, da je bilo največ napak pri anagramih pod točko 5 — ime egiptovskega predsednika (ANVAR) Sadata. Nagradjencem čestitamo!

Uredištvu

REŠITEV NAGRADNE KOMBINACIJE
SLIKOVNA KRIŽANKA: Vodoravno: stranica, samotarec, primerek, analitika, risanica, Velana, Sr, EE, RK, Ida, Dior, ZO, vse najlepše v novem letu, zid, Otta, dim, ilo, izletnik, Ate, Dee, Jidda, Edgar, Aka, balon, rej, Aja, vrh, Onič, AZ, alanin, Teo, Aleko, ij, Lah, venecijanka, Ita Rina, Odesa, Aco, Anet, ustje, ajd, Rip, Al, Ra, oer, Abo, proslava, sneg, AT, Zadobrova, EC, AARE, leha, del, Bizovik, Oran, Ant, Ami, eta. IZ TREH BESED ENA: 1. okopanost, 2. apostolat, 3. balistika, 4. Čajkovski, 5. matematik. Rešitev v krogcih: Polje.

ANAGRAMI: 1. Jonas — Sonja, 2. Amaro — omara, 3. Doris — sordi, 4. pirat — tapir, 5. Anvar — ravan, 6. Rajko — okraj. Rešitev v stolpcu: Sostro. REBUSE: Vevče — v (črki) E v (črki) C (črka) E. PRIDEVNICI IN SAMOSTALNIKI: mali traven, prva nagrada, debela kokoš, gasilska veselica, tvegan poskus, prometni prekršek, enosedežni kanu, soglasen sklep, semanjki dan, reakcijsko letalo, sodni proces, kemijski element. Rešitev iz končnih črk. Naša skupnost. POSETNICA: Zelena jama. KONČNA REŠITEV: V velikih stvareh se kažejo ljudje take, kakršni bi morali biti, v malih pa take, kakršni so.